

Записник са 21. седнице ИО СТСС

Седница је одржана 28.1.2021. у Београду, са почетком у 17.00 часова.

Седници су присуствовали чланови ИО СТСС: Александар Каракашевић, Иван Крстић, Александар Матковић, Немања Игњатов, Борис Дамјановић и Владимир Шишка.

Одсутни чланови ИО СТСС:, Милош Мишчевић.

Остали присутни: генерални секретар СТСС Смиљка Радивојчевић и комесар за такмичења СТСС Предраг Милићевић.

Председник СТСС Александар Каракашевић је предложио дневни ред: који је усвојен једногласно:

1. Верификовање записника са претходне седнице;
2. Стручни рад у СТСС
3. План и програм рада СТСС
4. Програм подршке Владе Републике Србије
5. Поступак код спортске инспекције МОС по пријави СТК Црвена звезда
6. Жалба на одлагање утакмица Супер лиге за жене
7. Разно

Ад. 1

Верификација записника са претходне седнице.

Записник са претходне седнице је верификован једногласно.

Ад. 2

Стручни рад у СТСС

Каракашевић је обавестио ИО о информацијама које добија у Министарству. На наш приговор о недовољном буџету уследиле су примедбе од стране МОС да су нам стручни планови и систем стручног рада без посебног садржаја, са минималним бројем дана припрема спортиста; нема континуираног рада на развоју младих селекција; Редован програм покрива трошкове међународних наступа и хонорара спортских стручњака. Без развоја без запажених спортских резултата.

Александар Каракашевић је поменуо жалбу Андреје Тодоровић која га је обавестила да ју је, по њеном мишљењу, Слободан Стојанов довео у заблуду и да јој је нанео штету јер није одређена за учешће на квалификацијама за ОИ. Тодоровић је доставила СТСС писану примедбу на поступке Стојанова.

Борис Дамјановић је поставио питање који је разлог што Стојанов остаје на положају спортског директора и селектора женске репрезентације, а нема никакве резултате. Сматра да играчице не да не непредују, него их нема нигде, а ипак се нека средства у њих улажу и иду на такмичења.

Каракашевић је рекао да је Шурјан имала добре игре, а да је Изабела 95. на светској ранг листи, али и да Тодоровићку треба уважити.

Матковић сматра да су Шурјан и Лупулеску перспектива и да треба да су у првом плану.

Каракашевић је изјавио да очекује од МОС подршку за ангажовање тренера, јер од текућег буџета нема новца за адекватног тренера репрезентације. Не зна како ћемо покрити наредне турнире због великих трошкова. Сматра да Слободан Стојанов није добро планирао учешће Шурјан у Катару, јер ће седети у катару 10 дана безвезе, јер није пријављена за 2. од 3 турнира (игра само први и трећи турнир).

Борис Дамјановић је питао у чему је био проблем са Тодоровић и зашто није могла да игра јер је првак државе и каже да је то скандал ако првак државе не игра. Зашто се онда такмиче. Ако је неко перспективан то није довољно, јер је важан резултат. Сада је штета направљена јер не иде првак државе.

Каракашевић је подсетио на то да ће се одржати и европске квалификације, тако да би требало да и Андреа добије шансу. Логично је да играју млађе и перпективније, али и Андреа која је државна првакиња и била је боља од њих на такмичењу.

Борис Дамјановић је подсетио да су раније на такмичења ишли најбољи на државним првенствима. Државно првенство мора да се уважава. Сматра да Андреа мора има бар једну шансу, а да селектор Стојанов не ради добро, извештаји и планови су му кратки као дневни ред или пола дневног реда, тако да немамо шта ни да презентирамо и предамо МОС.

Радивојчевић је казала да је раније постојао стручни савет и да је у рад струке било укључено више људи. Сада систем није добар и постоји политика незамерања. Средства се троше, али немамо резултате.

Каракашевић мисли да не можемо очекивати резултате, јер су ионако већи од очекиваних са овим средствима и са оволико тренинга. Немамо играче, ни сениоре ни јуниоре. Питање је ко ће проћи прво коло на европском за јуниоре, осим Томињак и Безег, ако буду играле. Без центара и тренера неће бити развоја јер има све мање деце и све мање ентузијаста и стручњака у старим традиционалним центрима.

Матковић сматра да се нешто мора урадити и да је прва ствар стручни рад, план и програм, стратегија. О свему причамо већ дуго, па је можда потребно организовати округле столове, семинаре и да очекује иницијативу од председника

Каракашевић је указао и на мало интересовање тренера и дао пример Светског првенства у Будимпешти где скоро никог од наших тренера није било, да погледа и нешто научи.

Борис Дамјановић тврди да је главни пробме гашење клубова и дао пример клуба ИМТ који је имао генерације младих добрих играча а сада се практично гаси. Центри нису решење јер ће мало родитеља да шаље децу ван свог места у друге градове. Треба наћи начин да се активира и интензивира рад у клубовима.

Каракашевић је рекао да се мало тренира у клубовима и као пример навео да је СТК Стак државни првак у свим категоријама са младим играчима који тренирају 3 пута недељно. Поновио је да са МОС покушава да обезбеди подршку за ангажовање страног тренера.

Борис Дамјановић је питао колико је тренера било ангажовано у савезу током 2020, и колико се радило? Сматра да треба да буду плаћени по учинку. Такође је додао да тренери морају да буду више посвећени репрезентацији и стручним програмима које су зацртали.

Александар Каракашевић каже да се Стојанов и Тоађер мењају и да Стојанов није у Новом Саду преко целе недеље. Сматра да центар не ради добро и да Шурјан из више разлога нема довољан број тренинга.

Владимир Шишка каже да тренери раде у клубовима, на више места, тако да више брину о клубовима него о репрезентацији. Сматра да тренер треба да ради само на репрезентативном програму, јер другачије неће бити резултата.

Иван Крстић каже да за почетак треба именовати једног селектора за сениорске селекције и једног за млађе категорије.

Закључено је да се покрене поступак израде новог плана и стратегије развоја спорта за период од најмање 4 године (или 8 година).

АД. 3

План и програм рада за 2021.

Смиљка Радивојчевић је казала да је МОС на основу плана и програма за 2021. годину определио 13 000 000, што је веома мали износ, тако да ћемо бити принуђени да многе акције редукујемо. Сматра да треба да се формира стручни савет који би размотрио планове, програме и циљеве. Олимпијски комитет је са МОС-ом потврдио наше предлоге за Развојни програм Сабине Шурјан и програме за мушку екипу и мешовити пар Токио 2020, за сада без номиналних износа.

Александар Каракашевић је поновио да је велики успех пласман на ОИ, али да он и даље покушава да од МОС добије подршку за посебна средстава за тренере. Сматра да са овим буџетом не можемо да будемо задовољни јер имамо спортисте на ОИ, а да неки други спортови имају већу подршку, а слабије резултате. Такође је указао и на чињеницу да мали број наших клубова има буџете који омогућавају рад и резултате.

Немања Игњатов очекује да струка, спортски директор или ко год сачини предлог плана и програма, који ће затим ИО да разматра и донесе одлуку.

Борис Дамјановић сматра да све треба да се подреди припремама за ОИ.

План и програм је усвојен једногласно, уз додатак да струка достави конкретан предлог измена и реализације

АД. 4

Програм финансијске подршке клубовима и фонд солидарности

Смиљка Радивојчевић је обавестила ИО о поступку реализације. Свих осам клубова је добило средства која су им пренета у децембру 2020. На предлог СТСС да ти клубови обезбеде средства из посебних сопствених прихода у фонд солидарне помоћи за друге клубове у Републици. Седам клубова је у писаној форми, уз разлике у садржини, потврдило своје учешће у акцији. Писану сагласност није послала само Црвена звезда, али је заступник клуба у више наврата усмено дао потврду. Панонија и Раднички су извршили новчане уплате, а ТСЦ, Спартак и Јосип Колумбо очекују инструкције СТСС о начину реализације помоћи.

Банат, Црвена звезда и Нови Сад по свему судећи немају намеру да одреде средства у фонд за друге клубове. Велики број клубова се интересује за средства, па их стога треба обавестити о стању акције солидарности. Такође треба утврдити и критеријуме за расподелу средстава; постоје два предлога – да средства иду ка свим клубовима, или да се држимо ограничења Уредбе и да средства иду ка клубовима прва два ранга такмичења.

Владимир Шишка је рекао да треба све обавестити о клубовима који хоће и који неће да обезбеде средства за друге клубове. Слаже се да није у реду да само 8 клубова добије по 2,5 милиона, а остали ништа. Каже да не може бити проблем правдање средстава ако има воље, јер у ствари треба обезбедити додатна ванбуџетска средства

Каракашевић каже да се клубови доводе у неравноправан положај јер се овим средствима могу обезбедити бољи играчи и такмичење није више равноправно. Предлаже да осим по рангу, средства добију и клубови најбољи у раду са младим играчима.

Александар Матковић потврђује да клубови ТСЦ и Спартак остају при ставу да ће да обезбеде по 1.250.000 у фонд за друге клубове, али да СТСС треба да им да инструкције за начин реализације. Пита шта је са Новим Садам, Црвеном звездом и Банатом. Не зна се какво је сада стање у клубу Јосип Колумбо.

Игњатов каже да се чује Црвена звезда, Банат и Нови Сад неће да учествују у акцији, већ кажу да ће они сами да одлуче коме ће дати средства. Треба разговорити са тим клубовима. Сматра да не може да се рачуна на износ као да ће 8 клубова дати јер неће дати, а ако обећамо износ као да имамо свих 8 клубова, остали ће бити незадовољни и преварени кад обећано не добију. Предлаже да се ова три клуба још једном упитају и изјасне о фонду солидарности да у року од 5 дана кажу да или не, да бисмо знали са чим располажемо. У супротном биће криви Каракашевић, СТСС и ИО, а не Банат, Црвена звезда и Нови Сад. Ти клубови сматрају да има припада тих 2,5 милиона и да су тај став утврдили на састанку који су имали више пута.

Иван Крстић је упитао зашто Банат и Нови Сад, који су потврдили учешће у акцији сада не учествују. Треба утврдити износе и који клубови добијају средства, па да се крене у реализацију. Мисли да Банат и Нови Сад не желе да учествују, јер да хоће то би већ урадили.

Владимир Шишка је рекао да су Панонија и Раднички одмах извршили уплату, а сада испада да други неће иако су потврдили, што није у реду. Додао је да је јавна тајна да председник клуба Нови Сад не жели да учествује у акцији СТСС из разлога што не жели да се његовим парама рекламира СТСС и председник СТСС.

Борис Дамјановић је питао у којој форми и садржини су писане сагласности 7 клубова; да ли се помиње износ? Предлаже да се направи списак клубова који би добили помоћ, а износ да се одреди у пропорционалној вредности од расположивих средстава, па да се крене са реализацијом.

Александар Каракашевић је нагласио да су средства добили савези, а не клубови на основу резултата. Сада је циљ да се обезбеде средства и за друге клубове. Они које говоре о рекламирању говоре о себи.

Закључено је да се у погледу клубова држимо Уредбе, тако да се додатна средства одређују за клубове 1. и 2. ранга, у пропорцији 2-1 и да о томе генерални секретар припреми конкретну одлуку за гласање на електронској седници.

Ад. 5

Поступак код спортске инспекције

Александар Каракашевић је обавестио присутне да је Министарство, односно спортска инспекција донела коначно решење у поступку по пријави Црвене звезде на одлуку о прваку у сезони 2019/2020. Инспекција је закључила да је СТСС урадио целу по процедуру по закону, тако да остаје на снази одлука да је Банат првак.

Ад. 6

Жалба на одлагање утакмица Супер лиге за жене

Предраг Милићевић је обавестио ИО о целом поступку по захтеву СТК Нови Сад о одлагању утакмица на 3. турниру Супер лиге за жене. Рекао је да је применио одребу Пропозиција и донео одлуку да СТК Нови Сад може да наступи на 3. турниру лиге уколико достави лекарске налазе за 2 од 4 првопласиране играчице. СТК Нови Сад се жалио на одлуку комесара за такмичења такмичарској комисије СТСС, која је жалбу усвојила. Након тога пристигле су жалбе клубова Јосип Колумбо и Панонија на одлуку ТК СТСС, о чему ИО треба да одлучи.

Немања Игњатов је у име Такмичарске комисије рекао да се ТК држала аналогичности са случајем на првом турниру лига када су одложене утакмице СТК Чукарички, коме је један играч био болестан. Водили су се пре свега жељом да се умањи било каква могућност ширења заразе.

Предраг Милићевић је рекао да та два случаја нису иста, јер нису исте ни околности; у време 1. турнира су биле другачије мере државних органа, а ни ситуација није била иста као у време 3. турнира; узето је у обзир и да се код Чукаричког радило о три млађа малолетника (кадета) и да већ постоји пракса у свим областима живота и спортским такмичењима о поступању у сличним околности. Стога је примењена одговарајућа одредба Пропозиција.

Предраг Милићевић је рекао да су играчице Новог Сада обавиле тест и да не види сметњу да играју ако нису болесне и ако је тест негативан, или да не играју ако је тест позитиван за 2 играчице. Обавестио је ИО и да Нови Сад није доставио резултате теста. Додао је да се сада жале Панонија и Јосип Колумбо.

Владимир Шишка је рекао да нема шта да се увија, јер је свима познато да Нови Сад неће да игра зато што су Панонији дошле Галоња и Тофант, а није дошла Захарија за Нови Сад, јер игра првенство Румуније. Одлагања нису у реду јер то прави додатне трошкове за клубове.

Немања Игњатов сматра и да из формалних разлога ИО нема основ за одлучивање, јер жалбе Паноније и Јосип Колумба немају форму и нису плаћене таксе. Одлука ТК је најчистија могућа и најбоља за Савез. Разговарао је са тренером Новог Сада који му је рекао да једини разлог за одлагање спречавање ширења заразне болести.

Александар Каракашевић је рекао да не види сметњу да Нови Сад игра утакмице ако су им играчице негативне на тесту. Рекао је и да су га звали из клуба Црвена звезда са захтевом да се одложи 3. турнир. Каже да је тест свуда у свету па и код нас валидан. Очигледно је да Нови Сад не жели да игра. Њега су информисали да се у Новом Саду све време тренира, а да само један клуб стално прави проблеме.

